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 طرح درس روزانه

 ساختمان سازی عنوان واحد درسی: مدت جلسه: سال تحصیلی:

 دهم پایه: روز و تاریخ: :مدرسه راهنمایی

 شماره جلسه: نام کلاس:

 هدف کلی درس:

سانتی متری،  01 ایجاد یک دیوار جداکننده ی آجریآشنایی هنرجویان با 

فنی و با در نظر گرفتن هزینه و شرایط زیست   مطابق نقشه و استانداردهای

 محیطی

 تعداد هنرجو:
 نام کتاب:

 سازی ساختمان
 اجرای دیوارهای جداکننده )پارتیشن(، فصل سوم :موضوع جلسه

 مکان برگزاری:

 کلاس درس و کارگاه

 :اتشماره صفح

010 - 017 

انواع آن، آشنایی با ضوابط ایمنی، هدف از اجرای دیوار و هدف ویژه جلسه: 

 آجر و خصوصیات آن

 ساختمان رشته تحصیلی: کننده:تهیه شماره دانشجویی:

 های جزئیهدف رئوس مطالب های رفتاریهدف حیطه هدف سطح

 دانش -

 درک و فهم -

 دانش

 دقت در عمل-

 درک و فهم -

 پاسخ داد -

 پاسخ داد -

 شناختی-

 شناختی-

 شناختی-

 حرکتی-روانی-

 شناختی-

 عاطفی -

 عاطفی -

 هنرجو تعریف ایمنی را بداند. -

وسایل ایمنی و حفاظت فردی و نحوه  -

 .بشناسد استفاده از آنها را

 د.را بدان آجر و خصوصیات آنتعریف  -

 تشخیص دهدرا  هدف از اجرای دیوار -

 انواع دیوار از نظر وظیفه باربری را بشناسد. -

نظم و انضباط کاری و  در انجام کارها -

 مقدمه -

 ایمنی در کار -

هدف از اجرای  -

 دیوار

انواع دیوار از  -

نظر وظیفه 

 باربری

ضوابط آشنایی هنرجویان با  -

 .ایمنی و رعایت آنها

 آشنایی با هدف از اجرای دیوار -

دیوار از نظر آشنایی با انواع  -

 وظیفه باربری

آجر و  آشنایی با تعریف -

 خصوصیات آن
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 را رعایت کند. اخلاقی

علاقه نشان  تیمی و گروهی در انجام کار -

 دهد.

 آجر -

خصوصیات -

 آجر

آشنایی با نظم و انضباط کاری و  -

 اخلاقی

انتظار می رود هنرجو با ایمنی در کار و وسایل ایمنی و مصالح به کار رفته در دیوار جداکننده تا حدودی آشنا 

 باشد.
 پیشبینی رفتار ورودی

 ارزشیابی تشخیصی هنرآموز سؤالاتی را با توجه به فیلم پخش شده در ارتباط با موضوع درس می پرسد.برای ارزشیابی ابتدا 

هنرآموز با استفاده از یک فیلم کوتاه نحوه رعایت نکات ایمنی و مصالح به کار رفته در 

دیوار جداکننده را به هنرجویان نمایش می دهد و در همین حین سؤالاتی نیز از آنها می 

پرسد. سپس نکات درس را از طریق نمایش یک پاورپوینت ارائه می دهد از جمله هدف از 

اجرای دیوار جداکننده و خصوصیات آجر و همچنین تعریف آن. آنگاه با مشارکت 

کتاب را پاسخ می دهند و در  341و فعالیت کلاسی صفحه  341هنرجویان تفکر صفحه 

 انتها درس را جمع بندی می کند.

های فعالیت

 هنرآموز
 های آموزشیفعالیت

مشارکت و همفکری در فرآیند سؤال و جواب، استفاده از نظرات هنرجو درباره تعاریف و 

 خصوصیات آجر، چگونگی رعایت نکات ایمنی و ....

های فعالیت

 هنرجو
 

 روش تدریس بحث و فعالیت گروهی، بارش مغزی

 وسایل آموزشی ویدئو پروژکتورکتاب درسی، ماژیک، تابلو، فیلم، رایانه، 

 هنرآموز سؤالاتی را مانند:

 تعریف ایمنی، وسایل ایمنی، تعریف آجر و خصوصیات آن را  از هنرجو می پرسد.
 نحوه ارزشیابی

 های تکمیلیفعالیت تحقیق درباره بیشترین مصالح به کار رفته در دیوارهای محل زندگی خود و علت آن

 


